

Mensajes desalentadores

Con este título hemos leído un suelto en la revista **Escuela Española** donde se hacía un comentario de las declaraciones de Esperanza Aguirre, actual Ministra de Educación y Cultura del Gobierno del Partido Popular, remarcándose la nota común que tienen la mayoría de ellas: "son imprecisas y generalizadoras, apuntando la mayoría de ellas contra la Escuela Pública. Resumiendo, los profesores de secundaria trabajan pocas horas, los de Universidad acceden de cualquier forma a la docencia, para llegar a catedrático basta con **saber** una lección de su materia, el sistema público es intervencionista -con pedagogos pedantes que sólo saben utilizar **tecnicismos inanes**- y en algunas zonas del Estado es el sistema educativo el que tiene la culpa de los brotes de violencia callejera. Con estas declaraciones desafortunadas y recurrentes, cúmulo de generalidades en boca de una ministra, a las personas empleadas en su ministerio les tiene que dar por pensar lo que puede pasar cuando se concreten en normas y leyes las ideas ministeriales. Aguirre, no hay duda, está en periodo de **liquidación de existencias por cierre del negocio**.